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2025
 

Компанія: ТОВ «Браво Ліфт»  (https://jobs.ua/company/id/1640402) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

Виробництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: середньо-спеціальна
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

ТОВ «БРАВО ЛІФТ» (виробнича компанія) запрошує на постійну роботу до команди Інженера-електроніка для роботи
з обладнанням для ліфтів та ескалаторів.

Вимоги:

Вища профільна освіта (бажано);
Досвід роботи на цій посаді (бажано);
Знання електротехніки, комп'ютерних програм Microsoft Office, AutoCAD, ElectoCad;
Знання будови ліфтів та ескалаторів, електричної та механічної частини;
Здатність та бажання навчатися;
Бажано права категорії не нижче В, С;

Обов’язки:

Виконує повний комплекс робіт з електронним обладнанням для ліфтів (контролери, інвентори, периферія);
Розроблює та готовить креслення і схеми для виробництва;
Виконує монтаж та пусконалагодження електрообладнання;;
Збирає та програмує технологічні продукти;
Керує технологічними процесами на виробництві;
Проводить ремонт електро та електронного обладнання;
Виконує та надає тех. підтримку;
Виконує контроль якості продукції, що виготовляється.
Веде документообіг із проведених робіт;
Роботи виконуються як на виробництві так і на об'єктах.

Умови роботи:

Офіційне працевлаштування та стабільна заробітна плата (обговорюється на співбесіді);
Графік роботи: згідно з графіком виконання робіт, можливі відрядження;
Місце розташування компанії: Дарницький р-н, вул. Бориспільська, 9.
Наявність власного авто — перевага!
Бажане проживання в районі Старої Дарниці, лівий берег.
Можливість постійного розвитку та навчання, професійного та кар'єрного зростання.

Кінцева заробітна плата визначається за результатам співбесіди та проходження випробувального терміну
(ОПЛАТА за РЕЗУЛЬТАТ!!!).
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Телефон: +38 (067) 633-33-31
 
 

https://jobs.ua/company/id/1640402
https://jobs.ua/company/id/1640402#all_company_vacancys
https://jobs.ua/vacancy/production


Контактна
особа:

ІванСолдатенко
 

Сайт: http://bravo-lift.com
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